

男子乘车血汗钱被盗 每天奔波百公里寻贼

本报讯 记者杨小军报道：“总有一天贼还会露面的，我一定要抓到他！”12月30日，上饶县应家乡的李师傅，在上饶县至应家乡的班车上，仔细观察每一位上下车的乘客。原来，26日李师傅正是在回家的班车上，上衣被割，袋内的4500元现金被盗。通过查看车载监控，李师傅发现钱是坐在其身边的男子所偷。随后，李师傅拿着小偷的照片，踏上了每天近百公里的寻贼路。



监控拍摄到偷钱男子

4500元血汗钱车上被盗

据了解，12月26日下午1点30分，李师傅在上饶县客运站乘上了一辆上饶县至应家乡的班车。当时坐车的人很多，班车很挤，他便坐在班车前排发动机位置的木板上。他坐好位置后，一名身高1.6米左右、留着短发、身着灰色羽绒服的男子上了车后，紧挨着他坐下。随后班车启动，行驶到饶城前进桥附近，坐在李师傅身边的男子表示，下一站他就要下车了，让李师傅坐里面，他换坐外面，方便下车。随后，李师傅和男子换了位置。因为在车上碰到老乡，之后李师傅便和老乡聊了起来。车子到了上饶县皂头镇时，邻座男子下了车。

下午3点40分左右，李师傅到家后，猛然发现自己穿的棉袄上衣衣袋被割破了，放在袋子里的4500元钱没了。李师傅回想，4500元钱很可能是和他换位的男子偷走的。于是他立即赶到信州公安分局茅家岭派出所报案。民警随后调取了班车车载监控查看，发现男子在和李师傅换位后，趁李师傅和老乡聊天时，飞快地割破了李师傅上衣，伸手偷了钱后，在上饶县皂头镇下了班车。

每天奔波近百公里寻贼

李师傅说，这4500元钱，是他半年做小生意积攒下来的辛苦钱。钱被偷，他老婆气得血压一下升高，最近几天都在医院看病。他这几天心里也不舒服，他卖菜攒点钱不容易，一下大半年的积蓄说没就没了。他心里很不甘心，想这种班车小偷一定是惯偷，偷了一次，肯定会有下一次。他想通过自己努力，找出小偷。

于是，李师傅用自己手机翻拍了监控视频里偷钱男子的照片，然后到照相馆冲洗了

张出来，随身带着。27日早上5点30分，他乘上第一班从上饶县应家乡到上饶县客运站的班车，在车内，仔细观察每一位上下车的乘客。到上饶县客运站，他还拿着嫌犯照片，逐个询问了班车司机，是否看到照片中的男子。当天，他来回乘坐了4趟班车，但没有发现目标。第二天，他扩大了范围，不仅在班车上寻找，还乘坐沿途的公交车，在公交车和站台上寻找小偷身影。到记者发稿前，李师傅已经连续寻找4天，目前为止，还没找到偷钱男子。据了解，应家乡距离上饶县城20余公里，李师傅为找小偷，每天奔波近百公里。

李师傅说，他还会继续找下去，决不会放弃。他相信有小偷照片，只要自己有信心和耐心，总会找到的。



男子来饶出差背包落出租车 报警找回

本报讯 徐信武 记者杨小军报道：12月26日，在南昌某公司工作的廖先生来上饶出差。27日上午，他从凤凰大道打车到信州大酒店，不料下车时忘了取放在后备箱里的背包，包里面有笔记本电脑和一些重要资料。情急之下，廖先生报警求助。

据了解，27日上午8时20分许，信州公安分局茅家岭派出所值班室接到廖先生报警称，他从南昌来饶出差，因一时粗心，将一个装有笔记本电脑和资料的背包落在了出租车后备箱。他下车时向出租车司机要了发票，发票上有车牌号码，但他不知

道怎么才能找到那辆车。接到报警电话后，值班民警马上根据廖先生提供的车牌号码，找到该车所属出租车公司，并通过与该公司负责人联系，顺利拿到了该车司机的联系电话。

民警随即与该司机取得联系。司机接到民警电话后，马上停下车来，打开后备箱检查，发现里面果然有一个背包。该司机得知廖先生人在信州大酒店，遂开车将背包送去归还给廖先生。

当天上午9时20分，记者联系上廖先生。他告诉记者，他已经在回南昌的火车

上。据廖先生介绍，他于26日来上饶出差，当晚入住位于凤凰大道的香格里拉酒店。27日上午，他要去信州大酒店办事。上午8时许，他在酒店门口坐上一辆出租车，上车前将背包放进后备箱，到了信州大酒店门口后，出租车离开了。他进入信州大酒店大堂后，突然发现自己的背包落在了出租车上。因为赶着要用背包里面的资料，他立即报警求助。廖先生说，没想到的是，没过10分钟，出租车司机就将背包送回来了。廖先生说，他非常感谢民警的帮助，更感谢那位热心的出租车司机。

村民被盗1.6万元财物 警方追踪4月帮追回

本报讯 余基强 记者任晓莉报道：12月28日中午11时58分许，德兴市黄柏乡长田村村民叶火英将一面印有“人民卫士、破案追赃”的锦旗送到了德兴市公安局刑警大队，以此感谢民警帮她追回被盗的1.6万元财物。

据了解，8月2日，叶火英家中于当天下午被盗15000余元现金及一个价值1千余元的玉手镯。接警后，刑警大队重案中队民警迅速赶往事发现场，通过勘察，在现场提取到嫌疑人的DNA并送检。民警经多方比对，确定嫌疑人为乐平籍惯偷潘某。民警经过侦查得知，潘某已逃离德兴市。

为将嫌疑人潘某迅速抓捕归案，刑警大队民警立即将其列为网上逃犯，并与乐平警方协同作战。经过4个月的不懈追踪，民警在12月24日晚成功将潘某抓获。潘某落网后交代，其于8月2日下午，窜至黄柏乡长田村寻找盗窃目标，见叶火英家中无人，便从后院围墙翻入，进入卧室偷走了抽屉中的15000元现金及一个玉手镯。民警在了解情况后，立即严格依法展开追赃工作，多次赶赴嫌疑人家中做思想工作，最终将赃款以及赃物全部追回。

目前，犯罪嫌疑人潘某已被刑事拘留，该案正在进一步的办理之中。



叶火英送锦旗给民警致谢

骗子菜场摆地摊设局 男子上当被骗2800元

本报讯 记者邱芬报道：一张有红点的纸片，几个杯子，你只要押中有红点的纸片在哪个杯子里，就能赢钱，没押中就输钱。这事儿一听非常容易，可是近日，饶城一名男子，却因此被骗了2800元。

12月26日上午，在江光菜场买菜的郑先生，看到菜场一处空地上，有人摆摊，快速变换纸片和杯子，让人押有红点的纸片在哪个杯子里的游戏，只要押中就能赢钱，没押中就输钱。郑先生一时好奇，也停下来围观，看热闹。看到别人赢钱，郑先生自己也想试试。郑先生先押中赢了200元，但是接下来玩了十几局，连输2800元，身上的钱都输光了。郑先生这时才反应过来，自己被骗了，就赶忙报了警。但当信州公安分局江光派出所民警赶到现场时，摆摊的人已经离开了菜场，不见踪影。

随后，民警告知郑先生，若以后再遇到类似情况，不要参与，切忌因贪图小利，给自己造成不必要的财物损失。民警还提醒，“押输赢”、“猜瓜子”等游戏属于街头常见骗局，多是江湖骗子利用特殊手段设局，进行诈骗作案。市民一经发现，可立即报警。



当时骗子在此摆摊

小偷扒窃被发现后逃跑 慌乱中跑丢50元



小偷掉的50元钱

本报讯 记者余硕报道：“偷鸡不成反蚀把米”，这句话用在玉山一盗窃未遂的蠢贼身上再合适不过了。12月30日上午，玉山一蠢贼在超市内向市民小胡行窃，被发现后，他掉头就跑，逃至玉山一中西侧时，衣袋里的50元钱掉落。随后，小胡将此事作为笑话发至微信朋友圈。

据小胡介绍，30日上午9时许，他到县城新建路一超市购物时，被一蠢贼盯上了。“我抱着一箱奶在排队结账，后面一个平头男子跟着我，我发现他在掏我外套兜里的钱包。”小胡告诉记者。虽然他双手抱着一箱牛奶，但却感觉到有一只手伸进了他的外套右侧兜内。确认自己被小偷盯上了，小胡把手中的牛奶扔掉，腾出双手，转身欲抓住

身后的小偷。谁知，小偷躲开了小胡，飞快地跑出了超市。

小胡告诉记者，虽然衣兜里的钱没被偷走，但他当时很气愤，就想着抓住这个小偷，立马就追了出去。小胡在小偷身后紧追不舍，二人很快穿过了新建路，奔至玉山一中西侧。眼看离小偷不远了，这时小胡发现，从小偷的兜里掉出一张纸币。“我当时猜他是不是掉钱了，停下来捡起一看，发现是一张50元纸币。”小胡告诉记者，当他停下来弯腰捡钱时，小偷趁机跑远了。

小胡告诉记者，见小偷跑远了，他返回超市继续购物。当天中午，小胡将此事发至朋友圈，并开玩笑配文称“谢谢小偷给我送的福利”。